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İncelemelerin ardından açıklamalarda bulunan Valimiz Ali Çelik, Yüksekova’nın ihtiyaç duyduğu 
nitelikli bir meslek yüksekokuluna kısa vadede kavuşması için yoğun çaba sarf ettiklerini vurguladı. 
Ayrıca mevcut karma misafirhanenin, Kredi ve Yurtlar Kurumu’na bağlı 120 kişilik bir kız öğrenci 
yurduna dönüştürülmesi yönünde çalışmaların başlatıldığını ifade etti.
 
Sürecin tüm paydaşlarla iş birliği içerisinde yürütüldüğünü belirten Rektörümüz Prof. Dr. Musa 
Gençcelep ise, “Mahalle muhtarları, sivil toplum kuruluşları ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile ortak 
akıl oluşturmaya çalışıyoruz. Yüksekova’nın uzun süredir bekleyen meslek yüksekokulu ihtiyacını 

karşılamak amacıyla Sayın Valimiz ve İl Milli Eğitim Müdürlüğümüzle birlikte bu hedef 
doğrultusunda yoğun şekilde çalışıyoruz” dedi.
 
Gerçekleştirilen ziyaret ve incelemelere; Yüksekova Kaymakamı Mustafa Akın, Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Emin Yıldırım, Üniversitemiz Yüksekova Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Metin 
Ertaş ve Yüksekova İlçe Milli Eğitim Müdür Vekili Adem Özmen de katıldı.

YÜKSEKOVA MYO’DA YATIRIM VE GELİŞİM 
SÜRECİ YERİNDE DEĞERLENDİRİLDİ
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İncelemelerin ardından açıklamalarda bulunan Valimiz Ali Çelik, Yüksekova’nın ihtiyaç duyduğu 
nitelikli bir meslek yüksekokuluna kısa vadede kavuşması için yoğun çaba sarf ettiklerini vurguladı. 
Ayrıca mevcut karma misafirhanenin, Kredi ve Yurtlar Kurumu’na bağlı 120 kişilik bir kız öğrenci 
yurduna dönüştürülmesi yönünde çalışmaların başlatıldığını ifade etti.
 
Sürecin tüm paydaşlarla iş birliği içerisinde yürütüldüğünü belirten Rektörümüz Prof. Dr. Musa 
Gençcelep ise, “Mahalle muhtarları, sivil toplum kuruluşları ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile ortak 
akıl oluşturmaya çalışıyoruz. Yüksekova’nın uzun süredir bekleyen meslek yüksekokulu ihtiyacını 

karşılamak amacıyla Sayın Valimiz ve İl Milli Eğitim Müdürlüğümüzle birlikte bu hedef 
doğrultusunda yoğun şekilde çalışıyoruz” dedi.
 
Gerçekleştirilen ziyaret ve incelemelere; Yüksekova Kaymakamı Mustafa Akın, Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Emin Yıldırım, Üniversitemiz Yüksekova Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Metin 
Ertaş ve Yüksekova İlçe Milli Eğitim Müdür Vekili Adem Özmen de katıldı.



KÜLTÜR VE TURİZM BAKANIMIZ MEHMET NURİ 
ERSOY HAKKÂRİ’Yİ ZİYARET ETTİ

Kültür ve Turizm Bakanımız Mehmet Nuri Ersoy, çeşitli ziyaret ve incelemelerde 
bulunmak üzere beraberindeki heyetle birlikte Hakkâri’ye geldi.

Hakkari Üniversitesi, E-Bülten - 07 / 2025
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Bu kapsamda Hakkâri Valiliğini de ziyaret eden Kültür ve Turizm Bakanımız Mehmet Nuri Ersoy Ersoy, 
Valilik önünde Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep ve diğer protokol üyeleri tarafından karşılandı. 
Valilik şeref desterini imzalayan Bakan Ersoy, ardından Valilik makamında ilgili kurum temsilcileriyle bir 
araya geldi.
 
Gerçekleştirilen görüşmede, Hakkâri'nin kültürel ve turistik potansiyeline yönelik projeler, devam eden 
yatırımlar ve bölgenin kalkınmasına katkı sağlayacak çalışmalar ele alındı.

İncelemelerin ardından açıklamalarda bulunan Valimiz Ali Çelik, Yüksekova’nın ihtiyaç duyduğu 
nitelikli bir meslek yüksekokuluna kısa vadede kavuşması için yoğun çaba sarf ettiklerini vurguladı. 
Ayrıca mevcut karma misafirhanenin, Kredi ve Yurtlar Kurumu’na bağlı 120 kişilik bir kız öğrenci 
yurduna dönüştürülmesi yönünde çalışmaların başlatıldığını ifade etti.
 
Sürecin tüm paydaşlarla iş birliği içerisinde yürütüldüğünü belirten Rektörümüz Prof. Dr. Musa 
Gençcelep ise, “Mahalle muhtarları, sivil toplum kuruluşları ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile ortak 
akıl oluşturmaya çalışıyoruz. Yüksekova’nın uzun süredir bekleyen meslek yüksekokulu ihtiyacını 

karşılamak amacıyla Sayın Valimiz ve İl Milli Eğitim Müdürlüğümüzle birlikte bu hedef 
doğrultusunda yoğun şekilde çalışıyoruz” dedi.
 
Gerçekleştirilen ziyaret ve incelemelere; Yüksekova Kaymakamı Mustafa Akın, Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Emin Yıldırım, Üniversitemiz Yüksekova Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Metin 
Ertaş ve Yüksekova İlçe Milli Eğitim Müdür Vekili Adem Özmen de katıldı.
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REKTÖRÜMÜZ 
TRT GAP RADYOSU’NA KONUK OLDU

Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, TRT GAP Radyosu’nda yayımlanan “Hayatın 
İçinden” programına konuk olarak katıldı. Programda, üniversitelerde kurulan Bilim 
İletişimi Ofislerinin önemi, işlevi ve toplumsal katkıları ele alındı.

Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep programda yaptığı değerlendirmede, son 50 yılda üniversitelerin 
toplumsal fayda üretme rolünün giderek daha fazla önem kazandığını belirterek, Yükseköğretim 
Kurulu’nun bu doğrultuda önemli bir adım atarak Bilim İletişimi Ofislerini hayata geçirdiğini ifade etti. Bu 
ofislerin, üniversitelerde üretilen bilimsel bilginin halkla buluşturulmasını ve toplumsal sorunlara 
akademik çözümler getirilmesinin amaçladığını vurguladı.
 
Kararın geç de olsa uygulamaya konulmasından duyduğu memnuniyeti dile getiren Rektörümüz, “Geç 
kalınmış bir karar gibiydi ama bunu düşünen Yükseköğretim Kurulu’na teşekkür ediyorum. Bu sayede 
Hakkâri Üniversitesi olarak halkımıza yönelik daha etkin çalışmalar yürütebileceğiz.” ifadelerini kullandı.
 
Tüm şehirlerde olduğu gibi Hakkâri’nin de bu tür çalışmalara ihtiyaç duyduğunu belirten Rektörümüz Prof. 
Dr. Gençcelep, şehrin özgün değerlerinin bilimsel bilgiyle harmanlanarak ön plana çıkarılması gerektiğine 
dikkat çekti. Özellikle arıcılık, hayvancılık, hayvan sağlığı ve süt kalitesi gibi alanlarda daha bilimsel ve 
verimli üretim yapılmasının hedeflendiğini kaydetti.
 
Üniversitemiz bünyesinde yeni kurulan Bilim İletişimi Ofisinin hem üniversite içi hem de topluma yönelik 
çeşitli faaliyetler yürüteceğini belirten Rektörümüz, öğrenciler arasında bölümler arası etkileşimin teşvik 
edileceğini de sözlerine ekledi. “Sosyal bilimler öğrencileri, fen ve mühendislik alanlarındaki 

İncelemelerin ardından açıklamalarda bulunan Valimiz Ali Çelik, Yüksekova’nın ihtiyaç duyduğu 
nitelikli bir meslek yüksekokuluna kısa vadede kavuşması için yoğun çaba sarf ettiklerini vurguladı. 
Ayrıca mevcut karma misafirhanenin, Kredi ve Yurtlar Kurumu’na bağlı 120 kişilik bir kız öğrenci 
yurduna dönüştürülmesi yönünde çalışmaların başlatıldığını ifade etti.
 
Sürecin tüm paydaşlarla iş birliği içerisinde yürütüldüğünü belirten Rektörümüz Prof. Dr. Musa 
Gençcelep ise, “Mahalle muhtarları, sivil toplum kuruluşları ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile ortak 
akıl oluşturmaya çalışıyoruz. Yüksekova’nın uzun süredir bekleyen meslek yüksekokulu ihtiyacını 

akademisyenlerle bir araya gelebilecek. Aynı şekilde mühendislik öğrencileri de ilahiyat gibi farklı 
alanlardan bilgi edinebilecek.” dedi.
 
Ayrıca, halkla buluşma programları kapsamında ayda iki kez düzenlenmesi planlanan toplantılarla 
vatandaşlara yönelik etkinlikler gerçekleştirileceğini belirten Rektörümüz, bu etkinliklerde halkın da 
görüşlerini paylaşarak bilimsel çözüm süreçlerine katkı sunacağını ifade etti. Sadece şehir merkeziyle 
sınırlı kalınmayacağını vurgulayan Rektörümüz Prof. Dr. Gençcelep, ilçelere ve büyük köylere kadar 
ulaşılarak bilimin tabana yayılmasının hedeflendiğini söyledi. Bu süreçte İl Milli Eğitim Müdürlüğü, Halk 
Eğitim Merkezi ve Gençlik ve Spor Bakanlığı’na bağlı gençlik ofisleriyle iş birliği içinde çalışılacağını da 
belirtti.
 
Programın sonunda Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, Üniversitemizin eğitim-öğretim faaliyetleri, 
akademik durumu ve güncel fiziki yapısı hakkında bilgi verdi.

karşılamak amacıyla Sayın Valimiz ve İl Milli Eğitim Müdürlüğümüzle birlikte bu hedef 
doğrultusunda yoğun şekilde çalışıyoruz” dedi.
 
Gerçekleştirilen ziyaret ve incelemelere; Yüksekova Kaymakamı Mustafa Akın, Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Emin Yıldırım, Üniversitemiz Yüksekova Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Metin 
Ertaş ve Yüksekova İlçe Milli Eğitim Müdür Vekili Adem Özmen de katıldı.
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Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep programda yaptığı değerlendirmede, son 50 yılda üniversitelerin 
toplumsal fayda üretme rolünün giderek daha fazla önem kazandığını belirterek, Yükseköğretim 
Kurulu’nun bu doğrultuda önemli bir adım atarak Bilim İletişimi Ofislerini hayata geçirdiğini ifade etti. Bu 
ofislerin, üniversitelerde üretilen bilimsel bilginin halkla buluşturulmasını ve toplumsal sorunlara 
akademik çözümler getirilmesinin amaçladığını vurguladı.
 
Kararın geç de olsa uygulamaya konulmasından duyduğu memnuniyeti dile getiren Rektörümüz, “Geç 
kalınmış bir karar gibiydi ama bunu düşünen Yükseköğretim Kurulu’na teşekkür ediyorum. Bu sayede 
Hakkâri Üniversitesi olarak halkımıza yönelik daha etkin çalışmalar yürütebileceğiz.” ifadelerini kullandı.
 
Tüm şehirlerde olduğu gibi Hakkâri’nin de bu tür çalışmalara ihtiyaç duyduğunu belirten Rektörümüz Prof. 
Dr. Gençcelep, şehrin özgün değerlerinin bilimsel bilgiyle harmanlanarak ön plana çıkarılması gerektiğine 
dikkat çekti. Özellikle arıcılık, hayvancılık, hayvan sağlığı ve süt kalitesi gibi alanlarda daha bilimsel ve 
verimli üretim yapılmasının hedeflendiğini kaydetti.
 
Üniversitemiz bünyesinde yeni kurulan Bilim İletişimi Ofisinin hem üniversite içi hem de topluma yönelik 
çeşitli faaliyetler yürüteceğini belirten Rektörümüz, öğrenciler arasında bölümler arası etkileşimin teşvik 
edileceğini de sözlerine ekledi. “Sosyal bilimler öğrencileri, fen ve mühendislik alanlarındaki 

İncelemelerin ardından açıklamalarda bulunan Valimiz Ali Çelik, Yüksekova’nın ihtiyaç duyduğu 
nitelikli bir meslek yüksekokuluna kısa vadede kavuşması için yoğun çaba sarf ettiklerini vurguladı. 
Ayrıca mevcut karma misafirhanenin, Kredi ve Yurtlar Kurumu’na bağlı 120 kişilik bir kız öğrenci 
yurduna dönüştürülmesi yönünde çalışmaların başlatıldığını ifade etti.
 
Sürecin tüm paydaşlarla iş birliği içerisinde yürütüldüğünü belirten Rektörümüz Prof. Dr. Musa 
Gençcelep ise, “Mahalle muhtarları, sivil toplum kuruluşları ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile ortak 
akıl oluşturmaya çalışıyoruz. Yüksekova’nın uzun süredir bekleyen meslek yüksekokulu ihtiyacını 

akademisyenlerle bir araya gelebilecek. Aynı şekilde mühendislik öğrencileri de ilahiyat gibi farklı 
alanlardan bilgi edinebilecek.” dedi.
 
Ayrıca, halkla buluşma programları kapsamında ayda iki kez düzenlenmesi planlanan toplantılarla 
vatandaşlara yönelik etkinlikler gerçekleştirileceğini belirten Rektörümüz, bu etkinliklerde halkın da 
görüşlerini paylaşarak bilimsel çözüm süreçlerine katkı sunacağını ifade etti. Sadece şehir merkeziyle 
sınırlı kalınmayacağını vurgulayan Rektörümüz Prof. Dr. Gençcelep, ilçelere ve büyük köylere kadar 
ulaşılarak bilimin tabana yayılmasının hedeflendiğini söyledi. Bu süreçte İl Milli Eğitim Müdürlüğü, Halk 
Eğitim Merkezi ve Gençlik ve Spor Bakanlığı’na bağlı gençlik ofisleriyle iş birliği içinde çalışılacağını da 
belirtti.
 
Programın sonunda Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, Üniversitemizin eğitim-öğretim faaliyetleri, 
akademik durumu ve güncel fiziki yapısı hakkında bilgi verdi.

karşılamak amacıyla Sayın Valimiz ve İl Milli Eğitim Müdürlüğümüzle birlikte bu hedef 
doğrultusunda yoğun şekilde çalışıyoruz” dedi.
 
Gerçekleştirilen ziyaret ve incelemelere; Yüksekova Kaymakamı Mustafa Akın, Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Emin Yıldırım, Üniversitemiz Yüksekova Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Metin 
Ertaş ve Yüksekova İlçe Milli Eğitim Müdür Vekili Adem Özmen de katıldı.
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İncelemelerin ardından açıklamalarda bulunan Valimiz Ali Çelik, Yüksekova’nın ihtiyaç duyduğu 
nitelikli bir meslek yüksekokuluna kısa vadede kavuşması için yoğun çaba sarf ettiklerini vurguladı. 
Ayrıca mevcut karma misafirhanenin, Kredi ve Yurtlar Kurumu’na bağlı 120 kişilik bir kız öğrenci 
yurduna dönüştürülmesi yönünde çalışmaların başlatıldığını ifade etti.
 
Sürecin tüm paydaşlarla iş birliği içerisinde yürütüldüğünü belirten Rektörümüz Prof. Dr. Musa 
Gençcelep ise, “Mahalle muhtarları, sivil toplum kuruluşları ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile ortak 
akıl oluşturmaya çalışıyoruz. Yüksekova’nın uzun süredir bekleyen meslek yüksekokulu ihtiyacını 

ÖĞRENCİLERİMİZ TEORİK BİLGİLERİNİ İNŞAAT 
ALANINDA PEKİŞTİRDİ

Üniversitemiz Mühendislik Fakültesi İnşaat Mühendisliği Bölümü öğrencileri, Biçer 
Mahallesi’nde yapımı süren 15 bin metrekarelik alana inşa edilen 100 yataklı Kadın 
Doğum ve Çocuk Hastanesi şantiyesini ziyaret etti.

Üniversitemiz Mühendislik Fakültesi İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanı Prof. Dr. Mehmet Nuri Bodur’un 
rehberliğinde gerçekleşen teknik gezide öğrenciler, sismik izolatör teknolojisi kullanılarak depreme 
dayanıklı şekilde projelendirilen hastanenin yapım süreci hakkında yerinde bilgi aldı. Şantiye alanında 
uygulamalı gözlemler yapan öğrenciler, proje mühendisleriyle de çeşitli teknik konular üzerine 
istişarelerde bulundular.
 
Prof. Dr. Mehmet Nuri Bodur, bu tür teknik gezilerin öğrenciler açısından büyük önem taşıdığını belirterek, 
“Öğrencilerimiz teorik bilgilerini sahada gözlemleyerek pekiştirme fırsatı buldu. Bu deneyimler, mesleki 
gelişimleri açısından oldukça değerlidir” dedi.

karşılamak amacıyla Sayın Valimiz ve İl Milli Eğitim Müdürlüğümüzle birlikte bu hedef 
doğrultusunda yoğun şekilde çalışıyoruz” dedi.
 
Gerçekleştirilen ziyaret ve incelemelere; Yüksekova Kaymakamı Mustafa Akın, Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Emin Yıldırım, Üniversitemiz Yüksekova Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Metin 
Ertaş ve Yüksekova İlçe Milli Eğitim Müdür Vekili Adem Özmen de katıldı.



REKTÖRÜMÜZ 15 TEMMUZ DEMOKRASİ VE MİLLÎ 
BİRLİK GÜNÜ PROGRAMINA KATILDI

Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, “15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü” 
dolayısıyla ilimizde düzenlenen anma programına katıldı.

Hakkari Üniversitesi, E-Bülten - 07 / 2025
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Hakkâri Valiliği önünde gerçekleştirilen programa; Hakkâri Valisi Ali Çelik, Rektörümüz Prof. Dr. Musa 
Gençcelep, Yüksekova 3. Piyade Tümen Komutanı Tümgeneral Ferat Vural, Cumhuriyet Başsavcısı Harun 
Ünlüsoy, Adalet Komisyonu Başkanı Bahadır Sami Nesil, İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral Necip 
Çarıkcıoğlu, İl Emniyet Müdürü İdris Yılmaz, kurum amirleri, vatandaşlar ve sivil toplum kuruluşlarının 
temsilcileri katıldı.
 
Program, saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başladı. Ardından İl 
Müstülüğü’ne bağlı imamlar tarafından sela okundu. Devamında “15 Temmuz Destanı” konulu sinevizyon 
gösterimi yapıldı ve günün anlam ve önemine ilişkin konuşmalar gerçekleştirildi. Programda ayrıca, 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın halka hitabı da canlı yayın aracılığıyla katılımcılara 
izletildi.

İncelemelerin ardından açıklamalarda bulunan Valimiz Ali Çelik, Yüksekova’nın ihtiyaç duyduğu 
nitelikli bir meslek yüksekokuluna kısa vadede kavuşması için yoğun çaba sarf ettiklerini vurguladı. 
Ayrıca mevcut karma misafirhanenin, Kredi ve Yurtlar Kurumu’na bağlı 120 kişilik bir kız öğrenci 
yurduna dönüştürülmesi yönünde çalışmaların başlatıldığını ifade etti.
 
Sürecin tüm paydaşlarla iş birliği içerisinde yürütüldüğünü belirten Rektörümüz Prof. Dr. Musa 
Gençcelep ise, “Mahalle muhtarları, sivil toplum kuruluşları ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile ortak 
akıl oluşturmaya çalışıyoruz. Yüksekova’nın uzun süredir bekleyen meslek yüksekokulu ihtiyacını 

 
Üniversitemiz Eğitim Fakültesi Dr. Öğr. Üyesi Fecri Yavi, yaptığı konuşmada 15 Temmuz’un sadece bir 
direniş değil, aynı zamanda toplumsal hafızada bir diriliş olduğuna vurgu yaparak bu günün, millet 
iradesi, demokrasi bilinci ve toplumsal dayanışma açısından taşıdığı önemi ifade etti.
 
Program, İl Müstüsü Hüseyin Okuş tarafından aziz şehitlerimiz için yapılan dua ile sona erdi.

karşılamak amacıyla Sayın Valimiz ve İl Milli Eğitim Müdürlüğümüzle birlikte bu hedef 
doğrultusunda yoğun şekilde çalışıyoruz” dedi.
 
Gerçekleştirilen ziyaret ve incelemelere; Yüksekova Kaymakamı Mustafa Akın, Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Emin Yıldırım, Üniversitemiz Yüksekova Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Metin 
Ertaş ve Yüksekova İlçe Milli Eğitim Müdür Vekili Adem Özmen de katıldı.
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Hakkâri Valiliği önünde gerçekleştirilen programa; Hakkâri Valisi Ali Çelik, Rektörümüz Prof. Dr. Musa 
Gençcelep, Yüksekova 3. Piyade Tümen Komutanı Tümgeneral Ferat Vural, Cumhuriyet Başsavcısı Harun 
Ünlüsoy, Adalet Komisyonu Başkanı Bahadır Sami Nesil, İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral Necip 
Çarıkcıoğlu, İl Emniyet Müdürü İdris Yılmaz, kurum amirleri, vatandaşlar ve sivil toplum kuruluşlarının 
temsilcileri katıldı.
 
Program, saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başladı. Ardından İl 
Müstülüğü’ne bağlı imamlar tarafından sela okundu. Devamında “15 Temmuz Destanı” konulu sinevizyon 
gösterimi yapıldı ve günün anlam ve önemine ilişkin konuşmalar gerçekleştirildi. Programda ayrıca, 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın halka hitabı da canlı yayın aracılığıyla katılımcılara 
izletildi.

İncelemelerin ardından açıklamalarda bulunan Valimiz Ali Çelik, Yüksekova’nın ihtiyaç duyduğu 
nitelikli bir meslek yüksekokuluna kısa vadede kavuşması için yoğun çaba sarf ettiklerini vurguladı. 
Ayrıca mevcut karma misafirhanenin, Kredi ve Yurtlar Kurumu’na bağlı 120 kişilik bir kız öğrenci 
yurduna dönüştürülmesi yönünde çalışmaların başlatıldığını ifade etti.
 
Sürecin tüm paydaşlarla iş birliği içerisinde yürütüldüğünü belirten Rektörümüz Prof. Dr. Musa 
Gençcelep ise, “Mahalle muhtarları, sivil toplum kuruluşları ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile ortak 
akıl oluşturmaya çalışıyoruz. Yüksekova’nın uzun süredir bekleyen meslek yüksekokulu ihtiyacını 

 
Üniversitemiz Eğitim Fakültesi Dr. Öğr. Üyesi Fecri Yavi, yaptığı konuşmada 15 Temmuz’un sadece bir 
direniş değil, aynı zamanda toplumsal hafızada bir diriliş olduğuna vurgu yaparak bu günün, millet 
iradesi, demokrasi bilinci ve toplumsal dayanışma açısından taşıdığı önemi ifade etti.
 
Program, İl Müstüsü Hüseyin Okuş tarafından aziz şehitlerimiz için yapılan dua ile sona erdi.

karşılamak amacıyla Sayın Valimiz ve İl Milli Eğitim Müdürlüğümüzle birlikte bu hedef 
doğrultusunda yoğun şekilde çalışıyoruz” dedi.
 
Gerçekleştirilen ziyaret ve incelemelere; Yüksekova Kaymakamı Mustafa Akın, Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Emin Yıldırım, Üniversitemiz Yüksekova Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Metin 
Ertaş ve Yüksekova İlçe Milli Eğitim Müdür Vekili Adem Özmen de katıldı.
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ÜNİVERSİTEMİZDE 15 TEMMUZ DEMOKRASİ VE MİLLÎ 
BİRLİK GÜNÜ ANMA PROGRAMI DÜZENLENDİ

Üniversitemiz tarafından “15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü” münasebetiyle 
Rektörlük Konferans Salonu’nda anma programı düzenlendi.

Programa Hakkâri Valisi Ali Çelik, Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, İl Müstüsü Hüseyin Okuş, Üniversitemiz 
Genel Sekreteri Senar Hatim, siyasi parti temsilcileri, fakülte dekanlarımız, yüksekokul müdürlerimiz ile akademik 
ve idari personelimiz yoğun katılım sağladı. Program, saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı’mızın 
okunmasının ardından Üniversitemiz personeli Hikmet Özatak’ın Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başladı.
 
Programın açılış konuşmasını yapan Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, 15 Temmuz’un demokratik yönüne 
vurgu yaparak şunları kaydetti:
 
“Bu anlamlı gün vesilesiyle, başta 15 Temmuz olmak üzere tüm şehitlerimize Allah’tan rahmet, gazilerimize sağlık 
ve sıhhat, yakınlarına sabır ve metanet diliyorum. Ben yapım gereği televizyonlardaki açık oturumları, siyasi ve 
ekonomik tartışmaları severek takip ederim. Türkiye’de darbeler konuşulurken genellikle ‘millet darbecilere karşı 
sessiz kalıyor, demokrasiyi tam sindirememiş’ gibi bir algı oluşturulurdu. Yüzeyde doğru gibi görünse de, tarihsel 
olarak derinlemesine incelendiğinde bu görüşün tam anlamıyla doğru olmadığı görülür.1960 darbesinden sonraki 
seçimlerde yine Demokrat Parti’nin çizgisine yakın bir parti iktidara gelmiştir. 1980 darbesi sonrası da halk, 
darbecilerin kurduğu partileri değil, Anadolu irfanını temsil eden partileri tercih etmiştir. 28 Şubat süreci sonrası 
2002 seçimlerinde de halkımız aynı sağduyulu tavrı göstermiştir. Milletimiz daima darbelere karşı tepkisini 
sandıkta vermiştir. Eğer 1960’ta, 1980’de ya da 1997’de bugünkü gibi internet ve sosyal medya gibi iletişim 
imkânları olsaydı, halk o dönemlerde de sokaklara dökülürdü. Ancak kısıtlı iletişim araçları, yaşananların geniş 
kitlelere geç ulaşmasına neden oluyordu.”
 
Rektörümüz Prof. Dr. Gençcelep konuşmasının devamında, “15 Temmuz gecesi Sayın Cumhurbaşkanımızın halkı 
meydanlara davet etmesiyle, halkımızın bilinç düzeyi net şekilde ortaya çıktı. O çağrıya verilen güçlü yanıt, 
milletimizin demokrasiye ve iradesine sahip çıktığının en açık göstergesidir. Demokrasi, seçme ve seçilme hakkı 

başta olmak üzere, herkesin kendi iradesiyle yönetime katkı sağladığı bir rejimdir. Bu değere sahip çıkmak 
hepimizin ortak sorumluluğudur. Milli birlik açısından da o gece sokağa çıkan her bir vatandaşımıza minnet 
borçluyuz. O kişilerden biri de yüksek lisans ve doktora döneminde arkadaşım olan Ramazan Konuş’tu. Ankara’ya, 
çocuklarını almak için gelmişti. Darbe girişimini duyunca Genelkurmay’a yönelmiş ve orada şehit düşmüştü. 
Rabbim ona ve tüm şehitlerimize rahmet eylesin. O gece milletimiz sokaklara çıkmasaydı, bugün bambaşka bir 
Türkiye'den söz ediyor olabilirdik.” şeklinde konuştu.
 
Programda bir konuşma gerçekleştiren Hakkâri Valisi Ali Çelik ise “Bugün, 15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik 
Günü vesilesiyle şehitlerimizi anmak ve milletimizin gösterdiği kararlı duruşu hatırlamak için bir aradayız. 
Türkiye’nin demokrasi tarihinde, 1960’tan 28 Şubat’a, 2007 muhtırasına kadar pek çok kesinti yaşanmıştır. 
Sosyolog Şerif Mardin’in merkez-çevre kuramıyla bakıldığında, çevre konumundaki halkın merkeze ulaşma 
çabaları hep engellenmek istenmiştir. Ancak 15 Temmuz’da milletimiz, artık çevrede değil, merkezin kendisi 
olduğunu ilan etmiştir. Bu sadece bir darbe girişimi değil, aynı zamanda bir işgal planının parçasıydı. Sayın 
Cumhurbaşkanımızın 'Milletin iradesinin üstünde bir güç tanımam' sözü, bu duruşun özetidir. O gece 253 şehidimiz, 
kendi kaderlerini milletin kaderiyle birleştirerek canlarını feda etti. Bu, milletimizin yazdığı bir kahramanlık 
destanıdır. Ben de o gece, Emniyet Genel Müdür Yardımcısı olarak Özel Harekât Daire Başkanlığı’ndaydım. 
Yaşadıklarımız, bu girişimin yalnızca içeriden değil, dış destekli bir işgal planı olduğunu bizlere açıkça gösterdi.15 
Temmuz; Bedir'den Çanakkale’ye, Kurtuluş Savaşı’ndan bugüne uzanan özgürlük mücadelemizin bir devamıdır. 
Aziz şehitlerimizi rahmetle, kahraman gazilerimizi minnetle anıyorum.” dedi.
 
Daha sonra, Üniversitemiz Eğitim Fakültesi öğretim elemanı Dr. Öğr. Üyesi Fecri Yavi tarafından 15 Temmuz 
Demokrasi ve Millî Birlik Günü’nün anlam ve önemine ilişkin bir konuşma gerçekleştirildi. Program, İl Müstüsü 
Hüseyin Okuş’un aziz şehitlerimiz için yaptığı dua ile sona erdi.

İncelemelerin ardından açıklamalarda bulunan Valimiz Ali Çelik, Yüksekova’nın ihtiyaç duyduğu 
nitelikli bir meslek yüksekokuluna kısa vadede kavuşması için yoğun çaba sarf ettiklerini vurguladı. 
Ayrıca mevcut karma misafirhanenin, Kredi ve Yurtlar Kurumu’na bağlı 120 kişilik bir kız öğrenci 
yurduna dönüştürülmesi yönünde çalışmaların başlatıldığını ifade etti.
 
Sürecin tüm paydaşlarla iş birliği içerisinde yürütüldüğünü belirten Rektörümüz Prof. Dr. Musa 
Gençcelep ise, “Mahalle muhtarları, sivil toplum kuruluşları ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile ortak 
akıl oluşturmaya çalışıyoruz. Yüksekova’nın uzun süredir bekleyen meslek yüksekokulu ihtiyacını 

karşılamak amacıyla Sayın Valimiz ve İl Milli Eğitim Müdürlüğümüzle birlikte bu hedef 
doğrultusunda yoğun şekilde çalışıyoruz” dedi.
 
Gerçekleştirilen ziyaret ve incelemelere; Yüksekova Kaymakamı Mustafa Akın, Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Emin Yıldırım, Üniversitemiz Yüksekova Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Metin 
Ertaş ve Yüksekova İlçe Milli Eğitim Müdür Vekili Adem Özmen de katıldı.
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Programa Hakkâri Valisi Ali Çelik, Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, İl Müstüsü Hüseyin Okuş, Üniversitemiz 
Genel Sekreteri Senar Hatim, siyasi parti temsilcileri, fakülte dekanlarımız, yüksekokul müdürlerimiz ile akademik 
ve idari personelimiz yoğun katılım sağladı. Program, saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı’mızın 
okunmasının ardından Üniversitemiz personeli Hikmet Özatak’ın Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başladı.
 
Programın açılış konuşmasını yapan Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, 15 Temmuz’un demokratik yönüne 
vurgu yaparak şunları kaydetti:
 
“Bu anlamlı gün vesilesiyle, başta 15 Temmuz olmak üzere tüm şehitlerimize Allah’tan rahmet, gazilerimize sağlık 
ve sıhhat, yakınlarına sabır ve metanet diliyorum. Ben yapım gereği televizyonlardaki açık oturumları, siyasi ve 
ekonomik tartışmaları severek takip ederim. Türkiye’de darbeler konuşulurken genellikle ‘millet darbecilere karşı 
sessiz kalıyor, demokrasiyi tam sindirememiş’ gibi bir algı oluşturulurdu. Yüzeyde doğru gibi görünse de, tarihsel 
olarak derinlemesine incelendiğinde bu görüşün tam anlamıyla doğru olmadığı görülür.1960 darbesinden sonraki 
seçimlerde yine Demokrat Parti’nin çizgisine yakın bir parti iktidara gelmiştir. 1980 darbesi sonrası da halk, 
darbecilerin kurduğu partileri değil, Anadolu irfanını temsil eden partileri tercih etmiştir. 28 Şubat süreci sonrası 
2002 seçimlerinde de halkımız aynı sağduyulu tavrı göstermiştir. Milletimiz daima darbelere karşı tepkisini 
sandıkta vermiştir. Eğer 1960’ta, 1980’de ya da 1997’de bugünkü gibi internet ve sosyal medya gibi iletişim 
imkânları olsaydı, halk o dönemlerde de sokaklara dökülürdü. Ancak kısıtlı iletişim araçları, yaşananların geniş 
kitlelere geç ulaşmasına neden oluyordu.”
 
Rektörümüz Prof. Dr. Gençcelep konuşmasının devamında, “15 Temmuz gecesi Sayın Cumhurbaşkanımızın halkı 
meydanlara davet etmesiyle, halkımızın bilinç düzeyi net şekilde ortaya çıktı. O çağrıya verilen güçlü yanıt, 
milletimizin demokrasiye ve iradesine sahip çıktığının en açık göstergesidir. Demokrasi, seçme ve seçilme hakkı 

başta olmak üzere, herkesin kendi iradesiyle yönetime katkı sağladığı bir rejimdir. Bu değere sahip çıkmak 
hepimizin ortak sorumluluğudur. Milli birlik açısından da o gece sokağa çıkan her bir vatandaşımıza minnet 
borçluyuz. O kişilerden biri de yüksek lisans ve doktora döneminde arkadaşım olan Ramazan Konuş’tu. Ankara’ya, 
çocuklarını almak için gelmişti. Darbe girişimini duyunca Genelkurmay’a yönelmiş ve orada şehit düşmüştü. 
Rabbim ona ve tüm şehitlerimize rahmet eylesin. O gece milletimiz sokaklara çıkmasaydı, bugün bambaşka bir 
Türkiye'den söz ediyor olabilirdik.” şeklinde konuştu.
 
Programda bir konuşma gerçekleştiren Hakkâri Valisi Ali Çelik ise “Bugün, 15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik 
Günü vesilesiyle şehitlerimizi anmak ve milletimizin gösterdiği kararlı duruşu hatırlamak için bir aradayız. 
Türkiye’nin demokrasi tarihinde, 1960’tan 28 Şubat’a, 2007 muhtırasına kadar pek çok kesinti yaşanmıştır. 
Sosyolog Şerif Mardin’in merkez-çevre kuramıyla bakıldığında, çevre konumundaki halkın merkeze ulaşma 
çabaları hep engellenmek istenmiştir. Ancak 15 Temmuz’da milletimiz, artık çevrede değil, merkezin kendisi 
olduğunu ilan etmiştir. Bu sadece bir darbe girişimi değil, aynı zamanda bir işgal planının parçasıydı. Sayın 
Cumhurbaşkanımızın 'Milletin iradesinin üstünde bir güç tanımam' sözü, bu duruşun özetidir. O gece 253 şehidimiz, 
kendi kaderlerini milletin kaderiyle birleştirerek canlarını feda etti. Bu, milletimizin yazdığı bir kahramanlık 
destanıdır. Ben de o gece, Emniyet Genel Müdür Yardımcısı olarak Özel Harekât Daire Başkanlığı’ndaydım. 
Yaşadıklarımız, bu girişimin yalnızca içeriden değil, dış destekli bir işgal planı olduğunu bizlere açıkça gösterdi.15 
Temmuz; Bedir'den Çanakkale’ye, Kurtuluş Savaşı’ndan bugüne uzanan özgürlük mücadelemizin bir devamıdır. 
Aziz şehitlerimizi rahmetle, kahraman gazilerimizi minnetle anıyorum.” dedi.
 
Daha sonra, Üniversitemiz Eğitim Fakültesi öğretim elemanı Dr. Öğr. Üyesi Fecri Yavi tarafından 15 Temmuz 
Demokrasi ve Millî Birlik Günü’nün anlam ve önemine ilişkin bir konuşma gerçekleştirildi. Program, İl Müstüsü 
Hüseyin Okuş’un aziz şehitlerimiz için yaptığı dua ile sona erdi.

İncelemelerin ardından açıklamalarda bulunan Valimiz Ali Çelik, Yüksekova’nın ihtiyaç duyduğu 
nitelikli bir meslek yüksekokuluna kısa vadede kavuşması için yoğun çaba sarf ettiklerini vurguladı. 
Ayrıca mevcut karma misafirhanenin, Kredi ve Yurtlar Kurumu’na bağlı 120 kişilik bir kız öğrenci 
yurduna dönüştürülmesi yönünde çalışmaların başlatıldığını ifade etti.
 
Sürecin tüm paydaşlarla iş birliği içerisinde yürütüldüğünü belirten Rektörümüz Prof. Dr. Musa 
Gençcelep ise, “Mahalle muhtarları, sivil toplum kuruluşları ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile ortak 
akıl oluşturmaya çalışıyoruz. Yüksekova’nın uzun süredir bekleyen meslek yüksekokulu ihtiyacını 

karşılamak amacıyla Sayın Valimiz ve İl Milli Eğitim Müdürlüğümüzle birlikte bu hedef 
doğrultusunda yoğun şekilde çalışıyoruz” dedi.
 
Gerçekleştirilen ziyaret ve incelemelere; Yüksekova Kaymakamı Mustafa Akın, Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Emin Yıldırım, Üniversitemiz Yüksekova Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Metin 
Ertaş ve Yüksekova İlçe Milli Eğitim Müdür Vekili Adem Özmen de katıldı.
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YÜKSEKOVA MYO’DA YATIRIM VE GELİŞİM SÜRECİ 
YERİNDE DEĞERLENDİRİLDİ

Valimiz Ali Çelik ve Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, Yüksekova Meslek 
Yüksekokulu’nun mevcut binasında yürütülen iyileştirme çalışmaları, öğrenci yurt 
imkânları ve yeni meslek yüksekokulu binasının inşa edileceği kampüs alanında 
incelemelerde bulundular.

İncelemelerin ardından açıklamalarda bulunan Valimiz Ali Çelik, Yüksekova’nın ihtiyaç duyduğu 
nitelikli bir meslek yüksekokuluna kısa vadede kavuşması için yoğun çaba sarf ettiklerini vurguladı. 
Ayrıca mevcut karma misafirhanenin, Kredi ve Yurtlar Kurumu’na bağlı 120 kişilik bir kız öğrenci 
yurduna dönüştürülmesi yönünde çalışmaların başlatıldığını ifade etti.
 
Sürecin tüm paydaşlarla iş birliği içerisinde yürütüldüğünü belirten Rektörümüz Prof. Dr. Musa 
Gençcelep ise, “Mahalle muhtarları, sivil toplum kuruluşları ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile ortak 
akıl oluşturmaya çalışıyoruz. Yüksekova’nın uzun süredir bekleyen meslek yüksekokulu ihtiyacını 

karşılamak amacıyla Sayın Valimiz ve İl Milli Eğitim Müdürlüğümüzle birlikte bu hedef 
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İncelemelerin ardından açıklamalarda bulunan Valimiz Ali Çelik, Yüksekova’nın ihtiyaç duyduğu 
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yurduna dönüştürülmesi yönünde çalışmaların başlatıldığını ifade etti.
 
Sürecin tüm paydaşlarla iş birliği içerisinde yürütüldüğünü belirten Rektörümüz Prof. Dr. Musa 
Gençcelep ise, “Mahalle muhtarları, sivil toplum kuruluşları ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile ortak 
akıl oluşturmaya çalışıyoruz. Yüksekova’nın uzun süredir bekleyen meslek yüksekokulu ihtiyacını 
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Memur-Sen Van İl Başkanı Mehmet Ali Uca ve 
Yönetim Kurulu Üyeleri Rektörümüz Prof. Dr. Musa 
Gençcelep’i makamında ziyaret ederek yeni görevinin 
hayırlı olması dileklerinde bulundular.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade eden 
Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, nazik ziyaretten 
dolayı İl Başkanı Mehmet Ali Uca ve Yönetim Kurulu 
Üyelerine teşekkür etti.

MEMUR-SEN VAN 
İL YÖNETİMIİNDEN 
REKTÖRÜMÜZE ZİYARET

Hakkâri Sanayi ve İş Adamları Derneği Yönetim Kurulu 
Başkanı Veli Kaya, Rektörümüz Prof. Dr. Musa 
Gençcelep’i makamında ziyaret ederek, yeni görevinin 
hayırlı olmasını diledi.

Zİ
YA

RE
TL

ER

HAKKÂRİ SANAYİ VE İŞ 
ADAMLARI DERNEĞİ 
BAŞKANI REKTÖRÜMÜZÜ 
ZİYARET ETTİ

Rektörümüz Prof. Dr. Gençcelep, ziyaretlerinden 
duyduğu memnuniyeti ifade ederek Başkan Veli Kaya 
ve beraberindekilere nazik ziyaretlerinden dolayı 
teşekkür etti.

CİHANNÜMA VE BİLHİKEM 
DERNEKLERİ VAN İL 
YÖNETİMİNDEN 
REKTÖRÜMÜZE ZİYARET
Cihannüma ve Bilhikem Dernekleri Van İl Yönetim 
Kurulu Üyeleri, Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep’e 
hayırlı olsun ziyaretinde bulundular.

Cihannüma ve Bilhikem Dernekleri Van İl Yönetim Kurulu 
Üyeleri Doç. Dr. Yunus Kaplan, Doç. Dr. Hakan Hemşinli, Dr. 
Mehmet Emin Akaslan, Testiş Kurulu Başkanı Yusuf İpek, Van 
Yüzüncü Yıl Üniversitesi Veteriner Fakültesi Sekreteri 
Nurullah Arvas ve öğretmen Nizamettin Bilici, Rektörümüz 
Prof. Dr. Musa Gençcelep’i makamında ziyaret ederek yeni 
görevinde başarılar dilediler.
 
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade eden Rektörümüz 
Prof. Dr. Musa Gençcelep, nazik ziyaretlerinden dolayı Doç. Dr. 
Yunus Kaplan, Doç. Dr. Hakan Hemşinli, Dr. Mehmet Emin 
Akaslan, Testiş Kurulu Başkanı Yusuf İpek, Veteriner Fakültesi 
Sekreteri Nurullah Arvas ve öğretmen Nizamettin Bilici’ye 
teşekkür etti.

Hakkari Vali Yardımcısı Tayyar Emre Mahmutoğlu, 
Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep’i makamında 
ziyaret ederek, yeni görevinin hayırlı olmasını diledi.

Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, ziyaretinden 
duyduğu memnuniyeti ifade ederek, Vali Yardımcısı 
Mahmutoğlu’na nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür 
etti.

VALİ YARDIMCISI 
MAHMUTOĞLU’NDAN 
REKTÖRÜMÜZE HAYIRLI 
OLSUN ZİYARETİ
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Hakkâri İl Desterdarı Mesut Çalışır, İl Sağlık Müdürü Dr. 
Hamdullah Kara ve PTT Başmüdürü Şehmuz Alptekin, 
Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep’i makamında 
ziyaret ettiler.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren 
Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, nazik ziyaretleri 
dolayısıyla kurum müdürlerine teşekkür etti.

KURUM MÜDÜRLERİNDEN 
REKTÖRÜMÜZE ZİYARET

Hâkimler ve Savcılar Kurulu Birinci Dairesinin Adli 
Yargı Kararnamesi ile Burdur Cumhuriyet Başsavcılığı 
görevine atanan Harun Ünlüsoy, Rektörümüz Prof. Dr. 
Musa Gençcelep’e veda ziyaretinde bulundu.

Zİ
YA

RE
TL

ER

CUMHURİYET BAŞSAVCISI 
ÜNLÜSOY’DAN REKTÖRÜMÜZ 
GENÇCELEP’E VEDA ZİYARETİ

Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, nazik ziyareti 
dolayısıyla Başsavcı Harun Ünlüsoy’a teşekkür ederek, 
yeni görev yerinde başarılar diledi.

TÜRKİYE GÜREŞ 
FEDERASYONU BAŞKANI 
REKTÖRÜMÜZÜ ZİYARET ETTİ
Türkiye Güreş Federasyonu Başkanı Taha Akgül, 
Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep’i makamında 
ziyaret ederek, yeni görevinin hayırlı olması 
dileklerinde bulundu.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade eden Rektörümüz 
Prof. Dr. Musa Gençcelep, nazik ziyaretlerinden dolayı Başkan 
Taha Akgül ve beraberindekilere teşekkür etti.

Yeniden Refah Partisi Hakkâri İl Başkanı Sabahattin 
Mavigöz ve Yönetim Kurulu Üyeleri, Rektörümüz Prof. 
Dr. Musa Gençcelep’i makamında ziyaret ettiler.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren 
Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, nazik 
ziyaretlerinden dolayı İl Başkanı Sabahattin Mavigöz ve 
Yönetim Kurulu Üyelerine teşekkür etti.

YENİDEN REFAH PARTİSİ 
HAKKÂRİ İL YÖNETİMİNDEN 
REKTÖRÜMÜZE ZİYARET
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Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi Van Meslek Yüksekokulu 
öğretim elemanlarından Öğr. Gör. Servet Özkan, Öğr. 
Gör. Ahmet Yakın ve Emekli Öğr. Gör. Mehmet Kimya, 
Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep’e hayırlı olsun 
ziyaretinde bulundular.

Rektörümüz Prof. Dr. Gençcelep, ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, Öğr. Gör. Servet Özkan, Öğr. 
Gör. Ahmet Yakın ve Emekli Öğr. Gör. Mehmet Kimya’ya, 
nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür etti.

Hakkari Gazeteciler Derneği Başkanı Hakan Taş ve 
Yönetim Kurulu Üyeleri, Rektörümüz Prof. Dr. Musa 
Gençcelep’i makamında ziyaret ederek, yeni görevinin 
hayırlı olmasını dilediler.

Zİ
YA

RE
TL

ER

HAKKARİ GAZETECİLER 
DERNEĞİNDEN 
REKTÖRÜMÜZE ZİYARET

Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, ziyaretlerinden 
duyduğu memnuniyeti ifade ederek Başkan Taş ve 
Yönetim Kurulu Üyeleri’ne nazik ziyaretlerinden dolayı 
teşekkür etti.

CHP İL BAŞKANINDAN 
REKTÖRÜMÜZE ZİYARET
Cumhuriyet Halk Partisi Hakkari İl Başkanı Suzan 
Çakırbeyli ve yönetimi, Rektörümüz Prof. Dr. Musa 
Gençcelep’i makamında ziyaret ederek, yeni görevinin 
hayırlı olmasını dilediler.

Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, ziyaretlerinden 
duyduğu memnuniyeti ifade ederek İl Başkanı Çakırbeyli ve 
yönetimi’ne nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür etti.

Hakkâri İl Müstüsü Hüseyin Okuş, Rektörümüz Prof. Dr. 
Musa Gençcelep’i makamında ziyaret etti.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren 
Rektörümüz Prof. Dr. Musa Gençcelep, nazik ziyaretleri 
dolayısıyla İl Müstüsü Hüseyin Okuş ve 
beraberindekilere teşekkür etti.

HAKKARI İL MÜFTÜSÜNDEN 
REKTÖRÜMÜZE ZİYARETVAN MESLEK YÜKSEKOKULU 

AKADEMIİSYENLERİNDEN 
REKTÖRÜMÜZE ZİYARET
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